

# 云南大学扶贫工作简报

2020 年第 33 期

(总第 182 期)

云南大学精准扶贫工作领导小组办公室

2020 年 7 月 16 日

## 云南大学附属中学完成 2019 年 云南省基层人才对口培养工作

7 月 13 日，云南大学附属中学（以下简称“云大附中”）举行 2019 年云南省基层人才对口培养计划结业仪式。在云大附中、附小研修 1 年的 26 名中、小学老师圆满完成了各项研修任务，全部顺利结业。云大附中校长刘卫华、党委书记王宇伟、党委副书记李学文，附中办公室负责同志，指导教师代表及全体参训学员参加了会议。



结业仪式上，云大附中指导教师代表李娜老师希望大家把云附好的教育教学理念，教育方式得以发扬，处处开花，使云南省的教育水平通过大家共同努力有所提高。来自临沧市凤庆县第三完全中学的李银彬老师代表全体参训学员发言，对组织给予的学习机会和云附提供的学习平台表示了感谢，决心要以所学为镜，深入剖析，展望未来，在今后的工作中做到“知行合一”，把在云大附中所学内化于心，探索一条“合脚”的道路，为所在地区，所在学校教育教学水平的高质量发展添砖加瓦。



王宇伟在结业仪式上对全体学员提出四点学习和工作要求：一是要将云附的精神文化带回当地学校，建立起 26 所学校与云大附中的联系；二是态度比能力更重要，个人要努力适应发展需要；三是沟通比抱怨更重要，要善于沟通协调；四是大局比细节更重要，要善于多元思考，才能做出正确决策。

刘卫华在结业仪式上结合自身投身教育工作近 40 年的经验和感悟，强调了云南省开展“基层人才对口培养计划”项目的重要意义，希望全体学员在返回各自工作岗位后要有事业心，有实干精神、工匠

精神、创新精神和奋斗精神，在人民教师这个平凡而普通的岗位上，树立崇高的使命感，踏踏实实立德树人，以时代楷模为榜样，返回当地后成为教育行业领头羊，办好当地的学校。



2019年云南省基层人才对口培养计划共100人参加培训，云大附中作为承担该项目计划的全省26所学校之一，承担了其中26名基层骨干教师的学习培训任务。2020年是云大附中承担该项目工作的第6个年，这既是上级领导和组织对学校的信任，也体现了全省各兄弟学校对云大附中的亲睐。在为期一年的学习中，研修教师们学有所获、学友所悟、收获满满，加深了云大附中与学员们所在兄弟学校的友谊，云大附中也得到了学员们和兄弟学校的大力支持和帮助，为云大附中进一步提升办学质量，在全省范围内开展教育扶贫，共享教育资源，互相学习，推进全省基础教育改革打下了宝贵的基础。云大附中将在此良好的基础上，继续做好相关工作，为云南省基础教育事业的发展做出新的贡献。

---

报：教育部发展规划司、省扶贫办、省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室、省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

送：临沧市人民政府扶贫开发办公室、凤庆县人民政府扶贫开发办公室、校党委书记、校长、副书记、纪委书记、副校长、党委常委

发：各院、各部门、各单位

共印 20 份

---